

美中佛教会

Mid-America Buddhist Association

299 Heger Ln, Augusta, MO 63332

www.maba-usa.org

去旧迎新话蛇年

回顾这结束的龙年世局，许多巨变乃出乎意外不断发生。大龙活力大，善恶两极。例如G7走衰、亚洲走强、俄乌战争、以巴中东战争，中美斗争中的华为死去活来、波音飞安及沦落、全球生态暖化效应等大事。它的爆发力和巨大活力空间影响深远。

而2025年生肖属蛇。小蛇不断退衣活成大龙，表示了龙蛇属性最紧密，彼此因缘相续、因果相关。可以说，龙蛇同类，龙为蛇王，龙强蛇弱。从果知因，世局、国运将继续走衰、走弱、多患难、添巨变。寄望於个别大国领袖成救主已经时过境迁，再难有大作为，反而行因聚焦於士气、人民当家作主，好来好去，凡事好商量。

嗅觉敏锐的蛇群们，更要个别奋发图强，跨过宿命，创缘造势，增善去恶，祈求与天地齐福，和万物同寿。蛇年的人们要把兴衰治乱作为己任，活出潮头，愿力宏大，这样思想和做作，国家之命、民族之运，个人的境界，就有宏福、良好照化了。

祝愿您阖家新春吉祥，身心安乐！

蛇年如意

Best Wishes from
Abbot Jirú Bhikkhu
(MABA & IBFA)

美中佛教会及芝加哥正覺寺住持
釋繼如 敬賀

2025